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MINUTA 

sedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată, dm data 

de 02 septembrie 2025, ora 153°, ale cărei lucrări se desfăsoară  prin intermediul 

mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aplicaţia online 
de videoconferinţă  Zoom Meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  prin Dispoziţia Preşedintelui 

Consiliului Judeţean Iaşi nr. 682/02.09.2025, în şedinţa extraordinară  în data de 02 

septembrie 2025, ora 1530  în conformitate cu prevederile Ordonanţei de Urgenţă  a 

Guvemului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărări şi materialele suport 

aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunea 

Transparenţă  decizională  — Şedinţe — 2025 — 02.09.2025 şi transmise electronic tuturor 

consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
sunt deschise şi conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele 

Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 

nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 

Judeţean Iaş i. 



Sedinţa se desfăşoară  prin intennediul aplicaţ iei online de videoconferinţă  Zoom 

Meetings, este transmisă  live pe pagina de Facebook a Consiliului Judeţean Iaşi, iar 

prezenţa se efectuează  prin apel nominal, în ordine alfabetică. 

Sedinţa este legal constituită  răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal 

în ordinea alfabetică, potrivit listei de prezenţă  un număr de 29 consilieri judeţeni din 

totalul 37 de membri ai Consiliului Judeţean cu drept de vot, fiind îndeplinite 

prevederile legale privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfaşurare a 

lucrărilor şedinţei. 

La votarea ordinii de zi a intrat în şedinţă  dl. Preşedinte al Consiliului Judeţean 

Iaşi, Costel Alexe fiind prezenţi în total un număr de 30 de membri ai Consiliului 

Judeţean cu drept de vot (Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi şi 29 consilieri 

judeţeni). 

Absentează, potrivit listei de prezenţă  următorii consilieri judeţeni: Baltag 

Gheorghe, Calance Alexandru Bogdan, Ferariu Eduard, Manolache Mircea, Mititelu 

Iulian-Gabriel, Mitrea Mihaela, Tanasă  Nicolae. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi din data de 02 septembrie 

2025 participă  de drept d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscălescu, Secretarul General al 

Judeţului Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectului 1 de pe ordinea de zi, participă  prin intermediul 

aplicaţiei online Zoom Meetings, domnul Călin Valentin, Coordonatorul 

Compartimentului Autoritatea Judeţeană  de Transport Public. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Preşedintelui Consiliului 

Judeţean Iaşi nr. 682/02.09.2025. 

Ordinea de zi a fost aprobată  cu 28 de voturi "Pentru". 

În urma dezbaterii celor două  proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi s-au 

adoptat de către Consiliul Judeţean Iaşi două  hotărâri, respectiv: 

1. Hotărărea Consiliului Judeţean Iaşi nr. 388/02.09.2025 privind aprobarea 
valorii unitare lei/lan aferentă  sumei forfetare la nivelul valorii unitare medii la nivel 
naţional lei/km precum şi a sumei forfetare pe zi calculată  pe distanţa dus-întors de la 
1 la 50 kilometri dintre domiciliul reşedinţa elevului şi unitatea de Invăţământ - pentru 
anul şcolar 2025-2026. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — DI Costel ALEXE 
(susţine — Coordonator Compartiment Autoritatea Judeţeană  de Transport — D1. Valentin CĂLITO 

- Adoptată  cu 29 voturi "Pentru". 



2. Hotărârea Consiliului Judeţean laşi nr. 389/02.09.2025 privind aprobarea 
încheierii Acordului de Parteneriat între Judeţul lasi - Consiliul Judeţean laşi, Agenţia 

pentru Dezvoltare Regională  Nord-Est, Judeţul Botoşani - Consiliul Judeţean Botoşani, 

Universitatea Tehnică  ,Gheorghe Asachi" din laşi şi Consiliul Raional Hinceşti, în 

vederea participării în perioada 13 — 15 octombrie 2025 la activităţile din cadrul 

proiectului „Nloldova without Borders: One Heart, One Path", depus în cadrul 

Săptămânii Europene a Regiunilor şi Oraşelor, a cheltuielilor aferente, precum şi 

participarea delegaţiei care va reprezenta Consiliul Judeţean laşi. 
Iniţiator: Presedintele C'onsiliului Judeţean Iasi —Dl. Costel ALEXE 

(sus(ine — Vicepresedintele Consiliului Judeţean Iasi —Dl. Marius Sorin DANGA) 
- Adoptată  cu 24 voturi "Pentru". 

(n.n. Doamna consilier Ciornia Camelia, doamna consilier Paladi Ina şi domnii 
consilieri Lupu Constantin Codrin, Pîntea Costică, Socolov Răzvan Vladimir gi Uscatu 
Constantin Marian nu au participat la vot, in conformitate cu art. 228 din O.U.G. 
nr. 57/2019) 

Şedinţa s-a incheiat drept pentru care s-a intocmit prezenta minută. 

SECRETAR 	ERAL AL JUDEŢULUI IASI, 

Lăcră  ioara Vernică-Dăscălescu 

Întocmit, 
Compartiment Organizare 	inie 
şi Relaţia cu Con 'l erii deleni 

Irina Hov 


